
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Савкін Дмитро
ІНЖЕНЕР-ТЕПЛОТЕХНІК

 11 квітня    Місто: Київ

Вік: 55 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Будівництво, архітектура

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

САВКІН ДМИТРО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Київ, вул. Ділова б. 6, кв. 54

ІНФОРМАЦІЯ О МЕТІ ТА БОБАЖАННЯХ

Мета – отримання вакансії пов'язаної з підбором, проектуванням, будівництвом об'єктів на базі котельного та
теплотехнічного обладнання, інженера по навчанню, технічного робітника. Фінансові очікування – у залежності від
виконуємих обов'язків. Зайнятість повна.

ДОСВІД РОБОТИ

ТОВ «Інженерний центр теплопостачання» ГК Теплоенерго

Головний інженер (лютий 2022 – січень 2023 р.)

робота з контейнерними транспортабельними котельнями на твердому паливі, модульними блоками індивідуальних
теплових пунктів, теплообмінниками, насосами, іншим теплотехнічним обладнанням,

супровід об'єктів на усіх стадіях,

прийняття основних технічних рішень, підбір та розрахунок обладнання

ТОВ “Унітех Сервіс” (Фірма «Унітех Бау»)

Ведучий інженер (2019 – січень 2022 р.)

ті ж обов'язки як і на посаді головного фахівця, тільки у зв'язку з зменшенням зайнятості по навчанню, додана
функція ведення об'єктів як керівника проектів (котельні на різних видах палива, топкові, системи опалення
приватних будинків, теплові пункти, тощо)

Головний фахівець (2006 – 2019)

прийняття основних технічних рішень по котельнях (дахових та окремо розташованих), топковим, системам
опалення, тепловим пунктам,

контроль прийняття технічних рішень співробітниками відділу продажу, проектним відділом, тощо,
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організація процесу технічного навчання на підприємстві: індивідуальне для нових співробітників, корпоративне для
підрозділів підприємства.

розробка внутрішньо корпоративних технічних стандартів.

Керівник проектів (1999 – 2006)

- повний цикл ведення проектів в галузі котельної та опалювальної техніки, в тому числі (котельні, топкові,
системи опалення, теплові пункти):

- підготовка подготовку комплексного коммерческого предложения,

- підготовка та підписання договорів,

- організація виконання етапів проекту згідно затвердженого договором графіку виконання робіт,

- здача робіт замовнику,

- забезпечення своєчасності отримання сплат за виконані роботи.

Технічний консультант по опалювальному обладнанню (1996-1999)

- спілкування з клієнтами (телефон, офіс, на виїзді)

составление коммерческих предложений

підготовка контрактів

МНПП “Луч”

Інженер –економіст (1994 – 1996)

розробка та випробування зразків електричних опалювальних приладів,

допомога головному бухгалтеру в виконанні бухгалтерської документації.

КНУБіА

Аспірант (1992 – 1996)

робота над темою: «Використання контактних воздухопідігрівачів для зниження шкідливих викидів котельних
установок»

ОСВІТА

Київський інженерно – будівельний інститут (1985 – 1992) (в т.ч. 2 роки службиы в РА)

- санітарно – технічний факультет, фах теплогазопостачання та вентиляція,

Київський національний університет будівництва та архітектури (2001 -2003)

- менеджмент организацій

ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ ТА ЗНАННЯ

Windows, MS Office, Internet – користувач. Професійні знання та досвід в галузі котельної та опалювальної техніки.

ОСОБИСТІ ЯКОСТІ

Уважність, відповідальність, технічний склад уяви, врівноваженість, сконцентрованість, комплексне мислення,
навички контролювання етапів робіт при реалізації многоетапних проектів, дисциплінованість, задоволення від
досягнення кінцевого позитивного результату.



ЗНАННЯ МОВ

Англійська, німецька – розуміння спеціалізованої технічної документації

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Вік 55 років. (02.07.1968). Маю водійське посвідчення категорії В, автомобіль Chevrolet Lacetti.
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